	№        
	Учбові  питання
	Послідовність навчання, команди та нормативи, дії керівника та тих, хто навчається

	1
	Рішення задач
	- оголосити навчальне питання;
- роздати варіанти завдань і дати команду:

«До рішення задачі – приступити».

	
	
	І варіант

 Вітер       V=8 м/с                         
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                                        2 мушки

ВТП-?

Рішення: 100м-25см=х-50см

х=
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ВГП=ППв=2ф(л)

	
	
	2 варіант

 Вітер       V=4-6 м/с                        
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                                        2 мушки АК

ВТП-?

Рішення: 100м-25см=х-50см
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ВГП=ППв=1ф(л)

	
	
	3 варіант

 Вітер    V= 8 м/с


Визначити : ВТП- ?

Рішення:100 м:25=х · 100
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ВТП = ППв =
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ВТП=0,5ф:2ф(ц)=0,25 ф (л)

	
	
	4 варіант

 Вітер    V= 6-8 м/с



Визначити : ВТП- ?

Рішення:100 м - 25=Хм – 100см

Х=
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ВТП = ППв =
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ВТП=1ф:2ф(ц)=0,5 ф(п)

	2
	Перевірка рішення
	Перевірити  рішення, при необхідності з’ясувати.

Після перевірки правильності рішення задач дати команду: «Винос точки прицілювання – показати». Ті, хто навчається повинні показати на шаблонах НТК точку прицілювання з урахуванням умов задач. 



	
	Варіант  рішення
	Варіант 1                    ВТП=2ф(л)




2ф                     1ф



	
	
	Варіант 2                    ВТП=1ф(п)






	
	
	Варіант 3                    ВТП=0,25 ф(л)



           1ф                   0,25 ф(л)



	
	
	Варіант 4                   ВТП=0,5 ф.ц(п)



                1ф                   0,5 ф(п)

Оцінити практичні дії підлеглих:

Після перевірки рішення задач даю команду на закріплення зброї в станок  ПС-54 та наведення в мішень. Команда: «Зброю в станок закріпити, на ціль навести». Студенти встановлюють зброю в прицільний станок і здійснивши наведення в точку ВТП, фіксують його.

	3
	Перевірка практичних робіт
	Перевірити  правильність наведення АК-74. Встановити шаблон з відміткою «ВТП» поверх закріпленої мішені і виконую відмітку «КТ». Потім за допомогою магнітної указки перевірити. Відмітка «КТ» повинна бути розміщена не більше 5 мм від відмітки «ВТП». Оцінити дії підлеглих.
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